# 最近,房子流行"拍着卖"

楼市近三周销量持续下挫

### 合肥开发商"0元"竞拍房子

) 记者 任金如

原来 6000 多元单价的房子"0 元"起拍。昨日,网上卖房合肥又出新花样,临泉路与肥西路交口某高端楼盘拿出一套 101 m² 的 房子网上竞拍,最高限价5688元/㎡(12月5日开始报名,12月15日开始竞拍)。在合肥楼市连续三周销量下跌(单周销量跌破600 套)之后,"0元"抢房能否融化即将冰封的市场?答案暂时不明。

### ▲ 连续下跌 楼市步入"冰点"?

步入2011年最后一月的开端,合肥 楼市并未放晴。据合肥365地产家居网 数据研究显示,11月27日~12月3日,合 肥共成交住宅类商品房577套,这是近四 周来单周销售量最低的一周,延续了近 三周来销量持续下跌走势。

在单日的销售中,只有11月29日的 销售量是超过了100套的,而其他六日的 销售量均在100套以下,这也是自十一过 后首次出现单周仅一日销量超过100套 的情况。上周住宅商品房销售均价为 6088.81 元/m³, 环比下跌284.69 元/m³, 跌 幅试447%。

不断爆出的降价,刚需群体集体的 等待,使得市场更加表现平平,业内人 士点评。而在开发商方面,价格成了楼 市最敏感的一道神经,安徽海和置业副 总经理赵伯龙认为,从市场反应看,楼 市仍处于胶着状态,这时谁能留得住刚 需,谁就是赢家,关键因素就在于价格。

### ≥10元起拍 拉动楼市热销?

"无底价竞拍",昨日,合肥某网站挂 出了和某品牌开发商合作的项目-

套位于17栋的303室(建筑面积101㎡), 0元起拍,4000元/㎡以内每次举牌加50 元/㎡,最高限价5688元/㎡。

12月5日至12月14日报名,12月15 日至12月17日竞拍,注册为合肥某论坛 会员,填写购房用户的姓名、身份证号、 联系方式等个人信息资料,缴纳500元竞 拍保证金就可参与网上竞拍。

"这种竞拍的真实性有多少?"昨日, 省城市民张女士询问,毕竟粥少人多,缺 乏第三方监督的竞拍很质疑其公正性。 这种活动,更多的还是能为网站和开发 商积累客户和资源,业内人士认为。

电子商务可能成房地产行业"度冬良药"?

## 任志强潘石屹"组团"网上卖房

任志强和潘石屹组团卖房子啦! 100套房源 () 元等你拍,我的房价价做主! 昨日,包括 SOHO 中国、华远地产、万科等在内的 20多家房地产商自愿"组团",通过电子商务在网上卖房,而此次拿出的100套房源来自长春、沈阳、北京、上海等城市。

虽然网上拍卖的房源中并没有我省房地产的"身影",但记者了解到,此前我省的合肥也有楼盘"尝鲜"网上团购,电子商务是 否成房地产行业"度冬"的一剂良药?

### ≥ 房子也能卖出"白菜价"

昨日,"我的房价你做主"活动拉开 帷幕,记者在活动页面上看到,"0元等你 拍"的标语已经吸引了912人参与。

易居网一名客服人员告诉记者,如 果相中了参与活动的房源,先要支付数 额不等的保证金获得竞拍资格,并在活 动开始后参与竞价。

以西安华远海蓝城一期3号楼1单 元9层10902为例,想购房的市民可以 在12月10日13:30~14:00参与竞购,

每次加价幅度为5000元的整倍数,出 价高的消费者就竞购成功,最高限价为 101.5万元。

"虽然确定不了优惠幅度,但从以前 类似的活动看,房价肯定会有优惠。"上述 客服人员介绍,此次参与竞购的房源共有 100套,现在已推出90套,"上海、杭州、武 汉、长沙等城市都有房源在网上拍卖。'

用易居中国董事长周忻的话说,如 果一套房子而不是一平方真的只拍卖2 万元,开发商也必须认,必须要有这个心 理准备。

### ≥ 网上卖房能否帮楼市"度冬"

"这可能是对自己比较好的帮助的 另类途径。"知名财经评论员谭雅玲分 析,网上卖房跟简单的日常用品不一样, 而且面临比较特殊的阶段政策和比较敏感 的时期,出路和未来的结果要进一步观望。

可能是"过冬方法",也可能是"救急 方法"。一业内人士建议,一些小品牌的 房企最好不要轻易"试水"网上卖房,而 普通消费者也要仔细分辨,广告语的背 后藏着开发商怎样真实的想法。

### 高级职称评审权将部分下放

皖江示范区人力资源五年规划即将出台

星报讯(记者 祝亭) 记者昨日从省 有关部门获悉,《皖江城市带承接产业转 移示范区人力资源发展规划(2011~2015 年)》已经省政府常务会议审议通过,即将 正式出台。规划提出,我省将制定出台鼓 励和促进在外安徽人回乡创办企业的政 策措施,下放部分高级职称评审权,研究 探索业绩突出的人才破格评审专业技术 职务资格的办法等。

### > 5年计划引进千名"领军人"

据了解,未来五年,示范区人力资源 发展面临的主要问题与挑战是:战略性新 兴产业和支柱产业的领军人才、高层次专 业技术人才、高技能人才较为短缺,中小 企业特别是民营企业对专业技术人才和 经营管理人才的需求不断增加,部分劳动 密集型企业存在"用工难"问题。

据调查估算,仅新一代信息技术、节 能环保、生物、高端装备制造、新材料、新 能源、新能源汽车、公共安全等重点发展

产业,未来三年,高、中级专业技术人才需 求量将增长12万人,技师、高级工、高级技 师需求量增长15万人,普通用工需求量增

在引智方面,规划提出,我省将围绕 示范区重点发展的电子信息、节能环保、 新材料、生物、新能源、高端装备制造、新 能源汽车、公共安全等战略性新兴产业, 突出重点,力争5年之内,面向海内外引 进和培养100个创新创业团队、1000名急 需紧缺的领军人才。

#### ▶ 各种优惠吸引"老乡回家"

近年来,越来越多的徽商在外闯出了 一片天地,如何才能让这些老乡们多为家 乡做贡献呢?

规划提出,在完善人才智力引进政策 的基础上,制定出台鼓励和促进在外安徽 人回乡创办工业企业的政策措施等。对 引进企业经营管理人才实行"绿卡"服务 和津贴制度,帮助解决在住房、落户、家属 就业,子女就学等方面的实际问题,使人 才真正"引得进、留得住、用得好";对在外 安徽人同乡投资创业的,除享受省内企业 原有的各项政策以外,还可享受项目报批 全程代理和税收奖励等方面的优惠政策。

#### 高级职称评审权将部分下放

在这份规划中,人才评价体系改革成 为一个亮点。

我省计划逐步形成定性与定量相结 合,以业绩为重点,由品德、知识、能力等 要素构成的各类人力资源评价指标体 系。建立以职业分类为基础,以能力和业 绩为向导,社会和业内认可的社会化、科 学化的人力资源评价和发现机制。完善 各类人力资源能力素质标准,突出用人单 位评价主体作用,推进社会化人才评价方 式。下放部分高级职称评审权,在示范区 一些具备条件的市成立高级职称评审组 织,研究探索业绩突出的人才破格评审专 业技术职务资格的办法。

### 龙年将至 黄金饰品开始"攀龙附凤"

星报讯(记者 董艳芬) 随着2012 龙年 的临近,省城一些商场黄金饰品专柜和各金 店里,形态各异的生肖龙黄金制品摆在了显 眼位置。记者昨日采访了解到,部分金店 lOg规格的龙金条已经卖断了货。

记者昨从省城周生生、中国黄金、金至 尊等品牌黄金专柜了解到,从上周开始,以 "龙"为主题的贺岁金不管在款式还是在克 重上都是最丰富的一年,总数不下百余种。

昨日中午,记者在合肥CBD购物中心一 楼各大黄金专柜看到,"龙"纹饰品及摆件俨 然成了"主角"。某品牌黄金专柜高级营业员 陈星告诉记者,由于明年是龙年,选择在这一 年生下"龙子"、"龙女"的准爸爸妈妈特别多, 因此10克、20克数的生肖龙金条卖得特别 好。而在昨天,该专柜lOg的生肖龙金条都卖 "断货"了,顾客若要购买必须从其他店调货。

采访中记者还了解到,一周前,各金店 的黄金饰品的价格为每克440元左右,比起 今年最高 498 元 / 克的价格已经下调了不 少。然而,记者昨日走访了解到,仅仅才过 了几天,黄金价格再次反弹,部分品牌黄金 饰品的价格已涨到443元/克。

### 圣诞饰品纷纷登场 价格普涨一成

星报讯(记者 王玮伟) 带雪花的圣诞 树、金黄色的铃铛、吹着号角的圣诞老人 ……距离圣诞节已不足一个月,省城各商家 都已开始着手营造浓郁的节日气氛。昨日, 记者走访省城部分商场百货和批发市场发 现,百货商场多数已展开了以圣诞为主题的 促销活动,批发市场内的圣诞饰品由于用工 成本、原材料上涨等影响,价格普涨一成。

"圣诞快到了,现在每天都有来购买圣 诞树、圣诞灯、圣诞饰品的客户,其中多用于 学校和单位的圣诞晚会。"城隍庙小商品城 一家卖圣诞饰品的曹老板告诉记者,为了抢 "战"圣诞,每年的12月,他店内的文具用品 全部都会换成和圣诞相关的商品。

"而从今年圣诞饰品的进价来看,价格 普遍上涨一成,以一棵1米2高的圣诞树为 例,去年的价格在35元至55之间,而今年的 价格已涨到45元到60元不等。"

### 合肥 1.8 万个体户 不再缴纳增值税

星报讯(朱广德 记者 沈娟娟) 财政部、 国家税务总局日前决定,从11月1日起,个 人(含个体工商户和其他个人)销售货物和 应税劳务的,增值税起征点适用范围由原 来的 2000~5000 元, 大幅上调至 5000~ 20000元。记者昨日从我省国税部门获悉, 我省执行的增值税起征点为:销售货物和 应税劳务的,为月销售额2万元;按此纳税 的,为每次(日)销售额500元。

根据合肥市国税局的分析测算,目前 合肥市有21883户月销售额5000元以上的 增值税达点纳税人,月均纳税831.24万元。 如果按照最高额度2万元计算,全市有 18016户将免征增值税。

记者算了一笔账,免征户数占全市个 体工商户总数的82%,每月减轻税务负担 535.63万元,免征额占月度税款的64%。

合肥市国税局相关工作人员告诉记 者,目前合肥市多数个体户都是按月缴纳, 如果按次纳税的个体户没有按照新标准执 行,可以去国税部门申请直接退税。